

**ГУО «Новогрудская детская школа искусств»  
Отчетный концерт струнно-смычкового  
отделения  
«Весна в каждом звуке»,  
посвященный Году культуры**

19 апреля 2016 г. в детской школе искусств прошел отчетный концерт струнно-смычкового отделения «Весна в каждом звуке». На концерт были приглашены учителя и учащиеся школ города. Зал был полностью заполнен.

В программе концерта представлены номера солистов, скрипичных дуэтов. Прозвучали произведения различных жанров. Одним из ярких номеров было выступление ансамбля скрипачей.

Юные музыканты показали свои вокальные способности. Овсяная Дарья и Шейпак Мария исполнили любимые песни. Большую работу по подготовке к концерту вместе с учителями струнно-смычкового отделения провели концертмейстеры.

Зрители благодарили артистов бурными аплодисментами. Зал был полон восторга, радости и весеннего настроения. После концерта учителями и учащимися школ были высказаны прекрасные отзывы, отмечен творческий рост учащихся струнно-смычкового отделения за 2015-2016 учебный год.

